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Direct Taxation    

LHDNM Media Release - Cessation Of Printing And Posting Of Return Forms To 
Employers And Taxpayers 

Further to our e-CTIM TECH-DT 1/2019 dated 8 January 2019 and e-CTIM TECH-DT 6/2019 
dated 29 January 2019, the LHDNM has issued a Media Release on 22 February 2019 to 
announce to the public that the following Return Forms will no longer be printed and posted to 
employers and taxpayers: - 

 Form E for non-corporate employers, starting from the remuneration year 2018; 

 Forms BE, B, M, P, TP, TJ and TF, starting from the year of assessment 2018; 

  Forms C1, PT, TA, TC and TR, starting from the year of assessment 2019. 

The cessation of the practice of printing and posting of Return Forms represents LHDNM’s 
initiative to encourage the use of facilities in the e-filing system, which is in line with its objective of 
increasing the usage of digital applications while preserving the environment in Malaysia (Go 
Green Campaign). 

Any non-corporate employer or taxpayer, or tax agent who still wishes to submit a printed Return 
Form, will have to download and print the form in PDF format, from the Official Portal of LHDNM, 
using the link provided in the Media Release.  

However, the Form must meet with the printing specifications that are stated in the attachment to 
the Media Release.  Any Form that fails to meet these specifications will be deemed not received, 
and will be returned to the employer or taxpayer. 

Full details with important information relating to the above announcement are provided in the 
attachment to the Media Release.   
 
Members may read the Media Release issued by the LHDNM in full at the websites of the Institute 
and the LHDNM.  

You may write to the Institute at technical@ctim.org.my or secretariat@ctim.org.my in respect of 
any suggestions, concern or comments you may have on the contents of the above Media 
Release. 

 
 
 
 
 
 
Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this e-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this e-
CTIM.  

 

http://lampiran1.hasil.gov.my/pdf/pdfam/MediaLHDNM_22022019_TIADA_LAGI_CETAKAN_DAN_PENGEPOSAN_BORANG_NYATA.pdf
http://lampiran1.hasil.gov.my/pdf/pdfam/MediaLHDNM_22022019_TIADA_LAGI_CETAKAN_DAN_PENGEPOSAN_BORANG_NYATA.pdf
http://www.ctim.org.my/download.asp?cat=50&file=DHsoFFKJKMrJLoJpHFsLJGnIHpJLIKsr.2qs
http://www.ctim.org.my/download.asp?cat=50&file=KsEMrEppGHFpFJrHqMpMsEppDHDLrDEK.2qs
http://lampiran1.hasil.gov.my/pdf/pdfam/MediaLHDNM_22022019_TIADA_LAGI_CETAKAN_DAN_PENGEPOSAN_BORANG_NYATA.pdf
http://lampiran1.hasil.gov.my/pdf/pdfam/MediaLHDNM_22022019_TIADA_LAGI_CETAKAN_DAN_PENGEPOSAN_BORANG_NYATA.pdf
http://www.ctim.org.my/news.asp?menuid=14
http://www.hasil.gov.my/bt_goindex.php?bt_kump=6&bt_skum=1&bt_posi=2&bt_unit=1&bt_sequ=455
mailto:technical@ctim.org.my
mailto:secretariat@ctim.org.my

